
 
 

1 
 

ATA 1888 DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, 10ª SESSÃO VIRTUAL, DO 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2020, REALIZADA EM 08 DE JUNHO DE 2020. 

 

Aos 08 (oito) dias do mês de junho de 2020 (dois mil e vinte), às 17h (dezessete horas), 

após constatar a existência de quórum regulamentar, o Sr. Presidente Felipe Veloso Soares 

Viana de Abreu declarou aberta a 19ª (décima nona) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) 

Período Legislativo do corrente exercício, 10ª (décima) Sessão Virtual por ocasião da 

pandemia do Novo Coronavírus, que contou com a presença de 15 (quinze) vereadores 

(as), sendo: Alaor Cavalcante Mota Filho, Antonio Coutinho Sobrinho, Argintino Tomaz 

Filho, Edyr Lincon Cavalcante Dias, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco da Costa 

Feitosa, João Evonilson Alexandrino de Sousa, José Wellington de Melo Gonçalves Júnior, 

Luis Tomaz Dino, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, Maria de Fátima Alves Castelo Guedes, 

Maria de Fátima Veloso Soares Mota Bastos, Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão 

Filho, Valdemar Gomes Bezerra Júnior e Williana Bezerra de Carvalho. Dando início aos 

trabalhos da sessão, o Sr. Presidente Felipe Viana indagou aos Srs. Vereadores (as) se 

dispensavam a leitura da ata da sessão anterior, tendo em vista que foi encaminhada em 

tempo aos e-mails dos mesmos. Logo após foi colocada para deliberação do Plenário, 

tendo sido aprovada sem nenhuma restrição. Na sequencia, o Sr. Presidente fez a leitura 

das matérias constantes no pequeno expediente, grande expediente e ordem do dia. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício n° 010106/2020 em resposta ao ofício n°. 319/2020 e 

encaminhando Ofício 020106/2020 em resposta da Superintendência do Meio Ambiente 

de Tauá, referente à indicação de n° 288/2020 de autorias do Vereador Wellingnton 

Júnior. Ofícios n°s. 09, 10 e 11/2020 da Superintendência de Obras Públicas em resposta 

aos Ofícios n°s. 233, 307 e 375/2020 referentes aos requerimentos 57, 89 e 116 de 2020 

da Câmara Municipal de Tauá. Ofício nº. 117/2020 da Cagece em resposta ao ofício de nº 

300/2020, informando que os abastecimentos dos bairros Sabuji e Adjacir Cidrão vêm 

sendo realizados de formas intermitentes. Ofício nº 119/2020 da CAGECE, em resposta ao 

Ofício nº 369/2020 da Câmara Municipal de Tauá, informando que a falta de água no 

imóvel onde funciona o Serviço de Atendimento de Urgência e Emergência SAMU, foi uma 

situação pontual e que no dia seguinte foi reestabelecido o abastecimento. Indicações n°s. 

488 a 504/2020. GRANDE EXPEDIENTE: Proposta de Emenda nº 02/2020 - Edyr Lincon 

Cavalcante Dias, João Evonilson Alexandrino de Sousa e Alaor Cavalcante Mota Filho - 

Acrescenta o § 3º ao Art. 1º do Projeto de Lei nº. 029/2020.  Emenda Modificativa n° 

04/2020 - modifica o inciso II do Art. 2º ao Projeto de Lei nº. 30/2020.  Projeto de 

Resolução - nº 0013/2020 - Valdemar Gomes Bezerra Junior - Conceder a Sra. Lidiane 

Rodrigues Lira a honraria de “Medalha Vereador Francisco Soares de Carvalho” e adota 

outras providências. Veto nº 07/2020 do Poder Executivo - Veto Integral ao Projeto de Lei 
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n°0024/2020 que "Concede isenção de pagamento da taxa de uso ou preço público e 

demais encargos devidos aos permissionários de boxes no município de Tauá, durante o 

estado de calamidade pública em decorrência da epidemia do Novo Coronavírus 

(COVID19)". Requerimento n° 132/2020 dos vereadores Alaor Cavalcante Mota Filho e 

José Wellington de Melo Gonçalves Júnior - Requer do Presidente da Câmara Municipal de 

Tauá, envio de oficio ao Poder Executivo, sugerindo e solicitando o encaminhamento de 

Projeto de Lei, para contratação em caráter excepcional pelo período da pandemia, 

através de bolsa\ajuda podendo ser jovens desempregados, com a finalidade de orientar 

e conscientizar a população dos cuidados nesse momento de calamidade pública. Moção 

de Pesar n°. 313/2020 e Moções de Congratulação n°s. a 309 a 312 e 314/2020. Dando 

prosseguimento à sessão, o vereador Edyr Lincon solicitação a votação em regime de 

urgência do Veto Integral nº 07/2020 do Poder Executivo - Veto Integral ao Projeto de Lei 

n°0024/2020 que "Concede isenção de pagamento da taxa de uso ou preço público e 

demais encargos devidos aos permissionários de boxes no município de Tauá, durante o 

estado de calamidade pública em decorrência da epidemia do Novo Coronavírus 

(COVID19)". O vereador Argintino Filho destacou a importância do projeto do Executivo 

de compra das máquinas e solicitou que colocasse na pauta da sessão. O sr. Presidente 

disse que consultaria o plenário. O vereador Alaor Mota comentou sobre os vetos do 

Executivo e indagou se a Presidência iria promulgar os vetos que haviam sido derrubados 

e não haviam sido promulgados pelo Executivo. O Sr. Presidente disse que iria esperar os 

prazos e consultar assessoria jurídica e caso não houvesse a publicação das derrubadas 

dos vetos seriam tomadas as devidas providências. O vereador Vony Sousa comentou 

acerca do projeto de aquisição de máquinas que o líder do prefeito havia indicado e 

destacou que em tempos de pandemia era temeroso endividar o Município e não havia 

tempo suficiente para fazer as estradas. O vereador Antonio Coutinho disse que o prefeito 

deveria procurar um deputado federal para destinar verbas especificas para comprar esse 

tipo de maquinário. Os vereadores Marco Aurelio e Edyr Lincon entenderam que a 

discussão sobre o projeto não caberia aquele momento, já que o mesmo não havia sequer 

entrado em pauta. O Sr. Presidente disse que o referido projeto entraria em pauta na 

próxima sessão e o Legislativo teria a semana para discutir a matéria. O vereador 

Wellington Junior pediu que colocasse em votação do plenário a inclusão da matéria na 

pauta. O Sr. Presidente reportou-se ao acordo de cumprimento do Regimento Interno em 

que as matérias deveriam chegar até fechar a pauta. USO DA TRIBUNA: 1) Fez uso da 

tribuna o vereador Edyr Lincon que inicialmente ratificou pedido que havia feito em 

sessões anteriores quanto à limpeza dos matos nas ruas do Município. Logo após, pediu 

apoio quanto a urgência de votação do veto integral n° 07/2020 do Executivo justificando 

que os projetos que estavam sendo vetados eram de vital importância para a população 
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no momento de pandemia. Externou seu apoio aos técnicos e auxiliares de enfermagem 

por não receberem a insalubridade de que lhes são direito. Falou de emenda ao projeto 

que havia sido retirado para incluir as categorias mínimas que deveriam ter sido 

determinado no referido projeto de lei, pois o mesmo estava muito geral. Por fim, fez uma 

nota de repúdio acerca da retirada do projeto de gratificação aos agentes de saúde 

pública, destacando que era um impacto mínimo ao Município e era um reconhecimento 

justo à categoria e acrescentando, ainda, que não houve nenhuma justificativa plausível 

para essa retirada. 2) Fez uso da tribuna o vereador Valdemar Júnior que falou sobre o 

Veto Integral n° 03/2020 solicitando que o mesmo fosse deslocado para a próxima sessão, 

tendo em vista que ainda estava no prazo regimental para votação, justificando que estava 

dando a Poder Executivo tempo necessário para que o Executivo enviasse projeto de lei 

garantindo a subvinculação dos 60% (sessenta por cento) aos professores do Município. 

Falou sobre o veto integral n° 06/2020 dizendo que o prefeito não podia se esconder atrás 

do decreto do governo do estado e precisava ter um plano de retomada econômica em 

nível de município. Estradas, iluminação pública e limpeza pública não havia nada feito 

pela administração. 3) Fez uso da tribuna o vereador Luiz Tomaz que externou não 

concordar com a retirada de pauta do projeto de lei n° 29/2020 pelo Executivo sobre a 

insalubridade. Falou sobre o aumento de casos de coronavírus no distrito de Marrecas, 

principalmente na vila Joaquim Moreira e nas ruas que não tinham agentes de saúde. Disse 

que havia sido feito uma seleção para agentes de saúde e não foram chamadas. Informou 

a morte de um amigo seu chamado Getulio Alexandrino de Sousa e solicitou uma moção 

de pesar. Por fim, parabenizou os proprietários de uma padaria na vila Joaquim Moreira 

que haviam testado seus funcionários para o coronavirus e que de oito funcionários, sete 

haviam sido positivados.  4) Fez uso da tribuna o vereador Alaor Mota que inicialmente 

reiterou a importância dos cuidados para prevenção do coronavírus. Falou de 

requerimento em que solicita do Prefeito maior empenho da secretaria de saúde para 

fiscalizar esse momento de reabertura de alguns locais. Disse, ainda, sobre ofício que havia 

solicitado para o Executivo para envio de anexos do projeto especificando as categorias. 

Reiterou a entrada de recursos no Município para o combate à pandemia. Falou, ainda, 

sobre os vetos do Executivo e reiterou que os projetos vetados eram de grande 

importância para beneficiar a população e os pequenos comerciantes. 5) Fez uso da 

tribuna o vereador Vony Sousa que destacou os pedidos de sua autoria de recuperação 

das estradas do Município. Indagou qual a dificuldade em enviar um cronograma de 

recuperação das estradas ao Legislativo, pois a população o indagava e o parlamentar não 

sabia responder porque o Executivo não veiculava o cronograma. Reforçou o pedido para 

recuperação da estrada de Veneza e o envio do plano de recuperação das estradas ao 

Poder Legislativo. Em aparte, o vereador Marco Aurélio pediu ao líder do prefeito que 
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levasse a reivindicação a secretaria de infraestrutura para a recuperação da estrada de 

Calumbi a Tauá em forma de patrolamento porque não tinha nada a ver com a questão do 

que estava licitado. Em aparte, o vereador Argintino relatou que havia uma máquina na 

Serra de São Domingos e outra na localidade de São Felipe mas que havia retornado 

porque tinha quebrado, mas ainda iria para a região de Trici e Santa Tereza. Acrescentou, 

ainda, que o cronograma não havia saído por conta da dificuldade de contratar máquinas. 

Com retorno da palavra, o vereador Vony Sousa reforçou o pedido de recuperação da 

estrada que dá acesso da BR 020 à localidade de Veneza, Viração, Santa Luzia e reiterou a 

sua preocupação com referência aos vetos. 6) Fez uso da tribuna o vereador Argintino 

Filho que reforçou a perda de três amigos em comum com o vereador Luis Tomaz. Falou 

sobre a vila Joaquim Moreira com 20 (vinte) casos positivos de coronavírus e disse que a 

situação era muito séria porque virou uma questão comunitária. Disse que houve uma 

equipe fazendo uma desinfecção total na vila, mas que não era suficiente porque já haviam 

muitos casos confirmados. Logo após, comentou acerca da retirada do projeto de lei n° 

29/2020 justificando que o prefeito havia sido alertado pela assessoria jurídica que o 

mesmo poderia sofrer sanções  até ato de improbidade contra o gestor 

municipal.posteriormente da maneira como estava elaborada a matéria. Reiterou o 

compromisso do Prefeito de reformular o referido projeto. Falou que os vetos tinham vício 

de competência e por isso não poderiam ser promulgados. Comentou sobre reunião com 

a Associação Comercial, CDL, topiqueiros, Centro de Negócios e outras categorias em que 

o Prefeito, juntamente com esses órgãos, pudessem baixar um decreto para começar a 

abrir alguns comércios de forma cautelosa. Disse que era uma decisão difícil porque 

poderia vir algum problema maior depois. Disse que há mais de dez anos se fazia 

ampliação de energia em Tauá e não era comunicado a Enel, relatando que a empresa 

encontrou mais de quinhentos pontos de energia sem conhecimento da Enel o que a fez 

multar a Prefeitura em mais de duzentos mil reais que seria descontado no repasse que 

era feito à Prefeitura. 7) Fez uso da palavra a enfermeira Fernanda Borges, que em nome 

da categoria, informou que não existia disputa entre as categorias de enfermeiros, 

técnicos e auxiliares de enfermagem, mas que a categoria de enfermagem também estava 

cobrando melhorias salariais. Ressaltou que a categoria de enfermeiros não era contrária 

as gratificações para auxiliares e técnicos de enfermagens, agentes de saúde e outros 

profissionais, mas ressaltou a necessidade de uma atenção maior para a classe dos 

enfermeiros e das parteiras. A Sra. Fernanda lembrou que em 2017 (dois mil e dezessete), 

os profissionais de enfermagem recebiam um salário de R$ 3.027,00 (três mil e vinte e sete 

reais) e a gestão promoveu uma redução para R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais) 

valor que permanece até os dias atuais e acrescentou que se houvesse um aumento de 

40% (quarenta por cento), ganharia o mesmo salário que era pago em 2014 (dois mil e 
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catorze). Enfatizou que a defasagem salarial dos enfermeiros de Tauá requeria uma 

providência da gestão municipal. Destacou, ainda, que os enfermeiros estavam 

decepcionados por não estarem incluídos nos projetos que concedem gratificações para 

algumas categorias da saúde. Por fim, disse esperar que houvesse mais união na classe e 

agradeceu o convite da Câmara para debater sobre a situação. Na sequencia, o Sr. 

Presidente procedeu com a VOTAÇÃO DO PLENÁRIO ÀS MATÉRIAS COM PEDIDO DE 

REGIME DE URGÊNCIA: Em votação o regime de urgência do Veto Integral n° 07/2020 do 

Poder Executivo - Veto Integral ao Projeto de Lei n°0024/2020 que "Concede isenção de 

pagamento da taxa de uso ou preço público e demais encargos devidos aos 

permissionários de boxes no município de Tauá, durante o estado de calamidade pública 

em decorrência da epidemia do Novo Coronavírus (COVID19)": regime de urgência 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes – 13 (treze) votos a favor. Na 

sequencia, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Veto nº 02/2020 do Poder 

Executivo - Veto Integral ao Projeto de Lei n°. 16/2020 que "Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo Municipal a Conceder desconto na cobrança do IPTU e dá outras 

providências'': votação da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Agroindústria, 

Comércio e Turismo quanto ao Parecer do Veto nº 02/2020: Ronaldo Filho (presidente): 

contra o veto; Valdemar Gomes Bezerra Júnior (relator): contra o veto e Argintino Tomaz 

Filho (membro): conexão do vereador havia caído no momento da votação. Parecer da 

Comissão sobre o Veto Integral n° 02/2020 pela rejeição do veto, por dois votos a favor da 

rejeição. Votação do Plenário ao Veto nº 0002/2020: rejeitado por 10 (dez) votos a favor 

da rejeição x 02 (duas) abstenções. Veto n° 03/2020 do Poder Executivo - Veto Integral 

ao Projeto de Lei n°0023/2020 que "Institui e dispõe sobre a regulamentação da 

aplicação dos recursos referente ao Precatório de n° 160759-20.2017.4.01.9198 e outros 

que venham a ser creditados com a mesma finalidade, advindos do FUNDEF e dá outras 

providências – RETIRADO de pauta mediante solicitação do vereador Valdemar Gomes 

Bezerra Júnior. Veto n° 06/2020 do Poder Executivo - Veto Integral ao Projeto de Lei 

n°0019/2020 que "Dispõe sobre a suspensão temporária do pagamento de Imposto 

Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN), apurado na forma de Simples Nacional 

para Micros e Pequenas Empresas do município de Tauá, pelo prazo de 90 dias, 

prorrogáveis ao período quer perdurar a crise do Novo Coronavírus (COVID19)": votação 

da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Agroindústria, Comércio e Turismo 

quanto ao Parecer do Veto nº 06/2020: Ronaldo Filho (presidente): contra o veto; 

Valdemar Gomes Bezerra Júnior (relator): contra o veto e Argintino Tomaz Filho 

(membro): a favor do veto. Parecer da Comissão sobre o Veto Integral n° 06/2020 pela 

rejeição do veto, por 02 (dois) votos a favor da rejeição e 01 (um) voto contrário à rejeição. 

Votação do Plenário ao Veto nº 06/2020 do Poder Executivo - Veto Integral ao Projeto de 
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Lei n°. 19/2020: rejeitado por 11 (onze) votos a favor da rejeição x 03 (três) votos de 

abstenção. Veto nº 07/2020 do Poder Executivo - Veto Integral ao Projeto de Lei 

n°0024/2020 que "Concede isenção de pagamento da taxa de uso ou preço público e 

demais encargos devidos aos permissionários de boxes no município de Tauá, durante o 

estado de calamidade pública em decorrência da epidemia do Novo Coronavírus 

(COVID19)": votação da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Agroindústria, 

Comércio e Turismo quanto ao Parecer do Veto nº 07/2020: Ronaldo Filho (presidente): 

contra o veto; Valdemar Gomes Bezerra Júnior (relator): contra o veto e Argintino Tomaz 

Filho (membro): a favor do veto. Parecer da Comissão sobre o Veto Integral n° 07/2020 

pela rejeição do veto, por 02 (dois) votos a favor da rejeição e 01 (um) voto contrário à 

rejeição. Votação do Plenário ao Veto nº 07/2020 do Poder Executivo - Veto Integral ao 

Projeto de Lei n°. 24/2020: por rejeitado por 11 (onze) votos a favor da rejeição x 03 (três) 

abstenções. Projeto de Resolução nº 12/2020 da Mesa Diretora - Dispõe sobre a alteração 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Tauá na forma que indica e adota outras 

providências: votação da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Agroindústria, 

Comércio e Turismo quanto ao Parecer do Projeto de Resolução n° 12/2020: Ronaldo Filho 

(presidente): a favor; Valdemar Gomes Bezerra Júnior (relator): a favor e Argintino Tomaz 

Filho (membro): contra. Parecer da Comissão aprovado por 02 (dois) votos a favor x 01 

(um) contra. Votação do Plenário ao Projeto de Resolução n°. 12/2020: aprovado por 11 

(onze) votos a favor x 03 abstenções. Proposta de Emenda nº 02/2020 de autoria dos 

vereadores Edyr Lincon Cavalcante Dias, João Evonilson Alexandrino de Sousa e Alaor 

Cavalcante Mota Filho – Emenda Aditiva n° 02/2020 - Acrescenta o § 3º ao Art. 1º do 

Projeto de Lei nº. 029/2020. RETIRADO de pauta. Projeto de Lei nº 0029/2020 - Poder 

Executivo - Dispõe sobre o adicional extraordinário de insalubridade destinado aos 

Agentes de Saúde Pública, envolvidos no controle sanitário Municipal, através das ações 

de tratamento de enfermos, casos notificados, prevenção e repressão ao novo 

coronavírus na forma que indica e dá outras providências. RETIRADO de pauta pelo 

Executivo mediante oficio n° 72/2020. Proposta de Emenda nº 04/2020 de 1/3 de 

vereadores da Câmara Emenda Modificativa n° 04/2020 - modifica o inciso II do Art. 2º 

ao Projeto de Lei nº.30/2020: votação da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, 

Agroindústria, Comércio e Turismo quanto ao Parecer da Proposta de Emenda nº 04/2020: 

Ronaldo Filho (presidente): a favor; Valdemar Gomes Bezerra Júnior (relator): a favor e 

Argintino Tomaz Filho (membro): a favor. Parecer da Comissão sobre a Proposta de 

Emenda nº 04/2020 aprovado, por unanimidade dos membros da referida Comissão. 

Votação da Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos quanto a 

Proposta de Emenda nº 04/2020: José Wellington de Melo Gonçalves Júnior (presidente): 

a favor; Francisco da Costa Feitosa (relator): a favor e Luiz Tomaz Filho (membro): a favor. 
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Parecer da Comissão sobre a Proposta de Emenda nº 04/2020 pela constitucionalidade da 

matéria, por unanimidade dos membros da referida Comissão. Votação do Plenário a 

Proposta de Emenda nº 04/2020: aprovado por 14 (catorze) votos a favor. Projeto de Lei 

nº 030/2020 de 1/3 dos vereadores da Câmara - Institui a Comissão de Monitoramento, 

Fiscalização e Controle da aplicação dos recursos públicos federais e estaduais 

repassados ao Fundo Municipal de Saúde para suporte às políticas da atenção primária, 

da média e alta complexidade e para o combate ao COVID (19) e dá outras providências: 

Votação da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Agroindústria, Comércio e 

Turismo quanto ao Parecer do Projeto de Lei nº 030/2020: Ronaldo Filho (presidente): a 

favor; Valdemar Gomes Bezerra Júnior (relator): a favor e Argintino Tomaz Filho 

(membro): a favor. Parecer da Comissão sobre ao Projeto de Lei nº 030/2020 pela 

aprovação do veto, por unanimidade dos membros da referida Comissão. Votação da 

Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos quanto ao Projeto de Lei nº 

030/2020: José Wellington de Melo Gonçalves Júnior (presidente): a favor; Francisco da 

Costa Feitosa (relator): a favor e Argintino Tomaz Filho (membro): a favor. Parecer da 

Comissão sobre ao Projeto de Lei nº 030/2020 pela constitucionalidade da matéria, por 

unanimidade dos membros da referida Comissão. Votação do Plenário ao Projeto de Lei 

nº 030/2020: aprovado por aprovado por 14 (catorze) votos a favor. Projeto de Lei nº 

0017/2020 do Poder Executivo - Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da 

Lei Orçamentária para o exercício de 2021 e dá outras providências. Pedido de vista por 

solicitação do vereador Marco Aurélio: aprovado por 14 (catorze) votos a favor. Votação 

da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Agroindústria, Comércio e Turismo 

quanto aos Projetos de Resolução n°s. 09 a 11/2020: Ronaldo Filho (presidente):  a favor; 

Valdemar Gomes Bezerra Júnior (relator): a favor e Argintino Tomaz Filho (membro): a 

favor. Parecer da Comissão sobre ao Projetos de Resolução n°s. 09 a 11/2020 pela 

aprovação, por unanimidade dos membros da referida Comissão. Votação do Plenário aos 

Projetos de Resolução n°.s 09 a 11/2020: aprovado por unanimidade dos presentes – 14 

(catorze) votos a favor. Votação da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, 

Agroindústria, Comércio e Turismo quanto ao Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2020 

do vereador Felipe Veloso Soares Viana de Abreu - Concede Título de Cidadania 

Tauaense ao Sr. Luis Varginha Ferreira de Melo e adota outras providências: Ronaldo 

Filho (presidente): a favor; Valdemar Gomes Bezerra Júnior (relator): a favor e Argintino 

Tomaz Filho (membro): a favor. Parecer da Comissão sobre o Projeto de Decreto 

Legislativo n° 08/2020 pela aprovação, por unanimidade dos membros da referida 

Comissão. Votação do Plenário ao Projeto de Decreto Legislativo n° 08/2020: aprovado 

por unanimidade dos presentes – 14 (catorze) votos a favor. Requerimento nº 0132/2020 

dos vereadores Alaor Cavalcante Mota Filho e José Wellington de Melo Gonçalves Júnior 
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- Requer do Presidente da Câmara Municipal de Tauá, envio de oficio ao Poder Executivo, 

sugerindo e solicitando o encaminhamento de Projeto de Lei, para contratação em caráter 

excepcional pelo período da pandemia, através de bolsa\ajuda podendo ser jovens 

desempregados, com a finalidade de orientar e conscientizar a população dos cuidados 

nesse momento de calamidade pública - em votação do Plenário ao Projeto de Decreto 

Legislativo n° 08/2020: aprovado por unanimidade dos presentes – 14 (catorze) votos a 

favor. Projeto de Resolução nº 08/2020 da Mesa Diretora - Dispõe sobre a realização de 

reuniões virtuais de comissões permanentes e de sessões plenárias ordinárias e 

extraordinárias virtuais na Câmara Municipal de Tauá – Ceará na forma que indica e 

adota outras providências: votação da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, 

Agroindústria, Comércio e Turismo quanto ao Parecer do Projeto de Resolução nº 

08/2020: Na ausência do vereador Ronaldo Filho o Sr. Presidente indicou o vereador 

Marco Aurélio para a presidência da referida Comissão. Marco Aurélio (presidente): a 

favor; Valdemar Gomes Bezerra Júnior (relator): a favor e Argintino Tomaz Filho 

(membro): abstenção. Parecer da Comissão sobre o Projeto de Resolução n° 08/2020 pela 

aprovação, por 02 (dois) votos a favor x 01 (uma) abstenção. Votação do Plenário ao 

Projeto de Lei nº 08/2020: aprovado por 10 (dez) favoráveis x 03 (três) abstenções. Moção 

de Pesar n°. 313/2020: aprovado por unanimidade dos presentes – 14 (catorze) votos a 

favor e Moções de Congratulação n°s. a 309 a 312 e 314/2020: aprovado por unanimidade 

dos presentes – 14 (catorze) votos a favor. Foram incluídos na ordem do dia mais duas 

moções de pesar: Moção de Pesar de autoria do vereador Luis Tomaz solicitando moção 

de pesar pelo falecimento do Sr. Getúlio Alexandrino de Sousa ocorrido no dia 08 de junho 

e Moção de Pesar de autoria do vereador Argintino Filho e subscrita pelo vereador Luis 

Tomaz Dino pelo falecimento da Sra. Antonia Noronha. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Não 

havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, 

determinando antes a lavratura da presente Ata. Eu, Williana Bezerra de Carvalho, 1ª 

Secretária, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, juntamente com o presidente 

da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa.  

 

                   Williana Bezerra de Carvalho                                                   Cristina Oliveira Pereira 
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